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Pregunta 1

Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

Se cambio6 ligeramente el trapframe donde se mantiene el estado de los registros dentro del process control block de xv6 (1ra columna).

Parcial 1: Virtualizacién: Revisién del intento

Dada la funciéon mcd () (2da columna), se la compila a i386 con -00 (3ra columna) y con -01 (4ta columna).

La opcion -00 significa sin optimizaciones.
La opcion -01 significa con optimizaciones basicas.

Para las dos versiones en ensablador, diga si el context switch funciona siempre, a veces 0 nunca.

struct
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint
uint

trapframe {
edi;
esi;
ebp;
oesp;
ebx;
ecx;
eax;
gs;

fs;

es;

ds;
trapno;
err;
elip;
cs;
eflags;
esp;
8s;

int mcd(int a, int b)

{
while(a!=b) {
if (a<b)
b=D>b - a;
else
a=a - b;
}
return a;
}

Seleccione una o mas de una

a. Con -00 (3ra columna): Siempre.

b. Con -00 (3ra columna): A veces.

c. Con -00 (3ra columna): Nunca.

d. Con -01 (4ta columna): Siempre.

e. Con -01 (4ta columna): A veces.

f. Con -01 (4ta columna): Nunca.

Respuesta correcta

Las respuestas correctas son: Con -00 (3ra columna): Siempre., Con -01 (4ta columna): A veces.

jmp L2

movl 4(%esp), Y%eax
cmpl 8(%esp), Yeax
jge L3
movl 4(%esp), Yeax
subl %eax, 8(Yesp)
jmp L2

movl 8(%esp), Y%eax
subl Yeax, 4(%esp)

movl 4(fesp), Yheax
cmpl 8(%esp), Yeax
jne L4

movl 4(%esp), %eax
ret
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mcd:

movl 4(%esp), %edx
movl 8(%esp), Yeax
cmpl Yeax, %edx
jne L5

ret
subl Yeax, Jedx

cmpl Yeax, %edx
je L2

cmpl Yeax, Yhedx
jge L3
subl Yedx, Jeax
jmp L4
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Pregunta 2
Correcta

Punttia 1,00 sobre 1,00

Para los siguientes procesos CPU-bound completar la secuencia temporal de como se planifican los procesos en un mono procesador
para una politica de planificacion SJF.

Proceso Tarribo TCPU
A ¢} 4
B 2 2
C 3 1

Ejemplo de respuesta: ABBAABBA.

Respuesta:| AAAACBB v

La respuesta correcta es: AAAACBB

Pregunta 3
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Para los siguientes procesos que alternan CPU e 10, completar la secuencia temporal de como se planifican los procesos en una
computadora monocore para una politica de planificacion RR con Q=200.

Proceso Tarribo TCPU TIO TCPU
A 0 2 1 2
B 1 4 1 4

Ejemplo de la respuesta: ABBAABBA.

Respuesta:| AABBBBAABBBB v

La respuesta correcta es: AABBBBAABBBB
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Pregunta 4
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Al ejecutar un proceso usando memoria segmentada se produce la siguiente secuencia de accesos a la memoria virtual donde C indica un
acceso a segmento de cédigo, H al segmento de heap y S al segmento de stack. El nimero hexadecimal indica la direccion de memoria
virtual y el decimal luego de la coma, la longitud del acceso.

0x00401000, 4
0x00401004, 10
0x00404000, 4
0x0040100e, 10
0x00404004, 4
0x00401018, 10
0x00404008, 4
0x00401022,10
0x0040400c, 4
0x0040102c,5
0x00401031,5
ox1ffeffffeo, 8
0x00401040,7
0x00401047,5
0x0040104c,5
0x00401051, 2
0x00401065, 2
0x00401067, 2

O0O0O000nmhoOoO0OITOITO IO ITOO

Si se define como segmento base del codigo como 0xFE100000, indicar la direccién de memoria fisica del primer acceso al cédigo.

Ejemplo de respuesta: 0X8BADFOOD

Respuesta:| O0xFE501000 v

La respuesta correcta es: OXFE501000
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Pregunta 5
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Al ejecutar un proceso usando memoria segmentada se produce la siguiente secuencia de accesos a la memoria virtual donde C indica un
acceso a segmento de cédigo, H al segmento de heap y S al segmento de stack. El nimero hexadecimal indica la direccion de memoria
virtual y el decimal luego de la coma, la longitud del acceso.

0x00401000, 4
0x00401004, 10
0x00404000, 4
0x0040100e, 10
0x00404004, 4
0x00401018, 10
0x00404008, 4
0x00401022,10
0x0040400c, 4
0x0040102c,5
0x00401031,5
ox1ffeffffeo, 8
0x00401040,7
0x00401047,5
0x0040104c,5
0x00401051, 2
0x00401065, 2
0x00401067, 2

OO0 0000nmhoOoO0OITOITO IO ITOO

Si se define como segmento base del heap como 0x1A000000, indicar la direccion de memoria fisica del primer acceso al heap.

Ejemplo de respuesta: 0OXABADBABE

Respuesta:| 0x1A000000 v

La respuesta correcta es: 0x1A404000
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Pregunta 6
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Al ejecutar un proceso usando memoria segmentada se produce la siguiente secuencia de accesos a la memoria virtual donde C indica un
acceso a segmento de cédigo, H al segmento de heap y S al segmento de stack. El nimero hexadecimal indica la direccion de memoria
virtual y el decimal luego de la coma, la longitud del acceso.

0x00401000, 4
0x00401004, 10
0x00404000, 4
0x0040100e, 10
0x00404004, 4
0x00401018, 10
0x00404008, 4
0x00401022,10
0x0040400c, 4
0x0040102c,5
0x00401031,5
ox1ffeffffeo, 8
0x00401040, 7
0x00401047,5
0x0040104c,5
0x00401051, 2
0x00401065, 2
0x00401067, 2

O0O0000nhoOoOo0OITOITO IO ITOO

Si se define como segmento base del stack como 0x0, indicar la direccion de memoria fisica del primer acceso al stack.

Ejemplo de respuesta: 0xB105F00D

Respuesta: | Ox1ffeffffe0 v

La respuesta correcta es: Ox1ffeffffe0

Pregunta 7

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Considere la tabla de paginas lineal de abajo para un espacio de direcciones virtual y fisico de 32 bits, con 20 bits para nimero de marco
virtual y 12 bits de offset.
Determine que direccion fisica que se corresponde a la direccién virtual 0x0000301A.

Si es page fault poner PF, si no poner en hexadecimal, por ejemplo OXODEFACED.

CR3=0x00100

0x00100

0: OXCOCA9, -, RWX

1: OXCOCAA, P, RWX

2: OXCOCAB, -, RWX

3: OXCOCAC, P, RWX

4: OXCOCAD, -, RWX

5:

Respuesta:| 0OxCOCACO1A v

La respuesta correcta es: 0OXCOCACO01A
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Pregunta 8
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Considere la tabla de paginas lineal de abajo para un espacio de direcciones virtual y fisico de 32 bits, con 20 bits para nimero de marco
virtual y 12 bits de offset.
Determine que direccion fisica que se corresponde a la direccién virtual 0XO0O000FFF.

Si es page fault poner PF, en caso contrario poner en hexadecimal, por ejemplo 0OXBAADFOOD.

CR3=0x00100

0Xx00100

©: OXCOCA9, -, RWX
1: OXCOCAA, P, RWX
2: OXCOCAB, -, RWX
3: OXCOCAC, P, RWX
4: OXCOCAD, -, RWX
5

Respuesta: | PF v

La respuesta correcta es: PF

Pregunta 9

Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

Considere la tabla de paginas lineal de abajo para un espacio de direcciones virtual y fisico de 32 bits, con 20 bits para nimero de marco
virtual y 12 bits de offset.
Determine que direccion virtual que se corresponde a la direccién fisica OxCOCAADDA.

Si es no estd mapeada poner PF, , en caso contrario poner en hexadecimal, por ejemplo 0xCO0010FF.

CR3=0x00100

0x001600

0: OXCOCA9, -, RWX

1: OXCOCAA, P, RWX

2: OXCOCAB, -, RWX

3: OXCOCAC, P, RWX

4: OXCOCAD, -, RwX

5:

Respuesta:| 0xO0001DDA v

La respuesta correcta es: 0x0001DDA
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Pregunta 10
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Tenemos un esquema de paginacion i386 o sea (10,10,12).
10 bits de indice de directorio, 10 bits de indice de tabla de pagina y 12 bits de offset.

Dar la direccién fisica de la direccion virtual OXOOCO3EEE.

Si hay page fault poner PF.

CR3=0x01011

0x01010 | 0x01011

|
0: 0x01010, P, RWX 0: 0x01011, P, RWX
1: 0x01011, P, RWX 1: 0x01010, P, RWX
2: 0x01010, P, RWX 2: 0x01011, P, RWX
3: 0x01011, P, RWX 3: 0x01010, P, RWX

1023: 0x01011, P, RWX 1023: 0x01010, P, RWX

Respuesta: | 0x01011EEE v

La respuesta correcta es: 0Ox01011EEE

Pregunta 11

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Tenemos un esquema de paginacion i386 o sea (10,10,12).
10 bits de indice de directorio, 10 bits de indice de tabla de pagina y 12 bits de offset.

Dar la direccion fisica de la direccion virtual 0XOOCO3AAA.

Si hay page fault poner PF.

CR3=0x01010

0x01010 | 0x01011

. | .
0: 0x01010, P, RWX 0: 0x01011, P, RWX
1: 0x01011, P, RWX 1: 0x01010, P, RWX
2: 0x01010, P, RWX 2: 0x01011, P, RWX
3: 0x01011, P, RWX 3: 0x01010, P, RWX

1023: 0x01011, P, RwWX 1023: 0x01010, P, RWX

Respuesta:| 0x01010AAA v

La respuesta correcta es: 0x01010AAA
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Pregunta 12
Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

Parcial 1: Virtualizacién: Revisién del intento

Tenemos un esquema de paginacion i386 o sea (10,10,12).
10 bits de indice de directorio, 10 bits de indice de tabla de pagina y 12 bits de offset.

Con el siguiente esquema de paginacion, decir cuantas paginas fisicas, incluyendo directorios y tablas de pagina, son accesibles desde
todo el mapa de memoria virtual.

CR3=0x01010

0x01010

0x01010,
0x01011,
0x01010,
0x01011,

w NP o

1023: 0x01011,

0 U TV O

RWX
RWX
RWX
RWX

RWX

| 0x01011

w N B o

1023:

0x01011,
0x01010,
0x01011,
0x01010,

0x01010,

0 U TV O

RWX
RWX
RWX
RWX

RWX

Respuesta: | »

La respuesta correcta es: 2

< Entrenamiento de Virtualizacion

Ira...
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Concurrencia »
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